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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő -Testület! 

Kaskantyú Község Képviselő - Testületének 2022. évi munkatervében meghatározottak és a 

Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a következőkben 

kívánok beszámolni Kaskantyú Község 2021. évi közbiztonsági, ezen belül a közrendvédelmi, 

közlekedésrendészeti, valamint bűnügyi helyzetéről, megtett intézkedéseinkről, továbbá a 

2022-es évben várható feladatainkról. 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály alegységeként működő Körzeti Meg-

bízotti Alosztály a 2021-es évben is az illetékességi területén fekvő településeken, így Akasz-

tón, Csengődön, Kaskantyún és Tabdin hajtotta végre jogszabályban foglalt kötelezettségeit. 

Az elmúlt egy év alatt az előre betervezett feladatokon túl kapitányságunknak, így a Körzeti 

Megbízotti Alosztály dolgozóinak is számos új feladatot kellett végrehajtania, melyeket a ren-

delkezésre álló erők és eszközök hatékony kihasználásával a legjobb tudásunk szerint, jó szín-

vonalon hajtottunk végre.  

A végrehajtáshoz erőink-eszközeink felhasználását újragondoltuk, a súlypontokat pedig áthe-

lyeztük. A nem tervezett feladatok ellenére is megvalósítottuk alapvető célkitűzéseinket, több 

területen pedig sikerült előre lépnünk. 

A legfőbb célkitűzéseink között szerepelt az értékelt évben is a lakosság szubjektív biztonság-

érzetét leginkább elősegítő, prevenciós jellegű rendőri intézkedések foganatosítása, a közbiz-

tonság és a közrend erősítéséhez hozzájáruló bűnügyi és rendészeti tevékenységek, továbbá 

akciók megszervezése.  

Feladatainkat az általános körzeti megbízotti feladatok és az általános járőrszolgálati feladatok 

megvalósításán túlmenően hajtottuk végre. 

A 2021-es évben a közbiztonsági és a bűnügyi helyzetet folyamatosan elemeztük, ezzel kíván-

tuk a lakosság részére magasabb szinten garantálni a közrendet és a közbiztonságot.  

Rendkívül nagy kihívást jelentett a 2021-es évben is a pandémia. A járvánnyal kapcsolatos 

feladatok végrehajtása jelentős terhet rótt az állományra, amely terhek az év végével sem szűn-

tek meg. 

A társszervekkel, így a Kiskőrösi Járásbírósággal és a Kiskőrösi Járási Ügyészséggel való kap-

csolattartás, együttműködés a tavalyi év során is kiemelkedő volt. 

A közutak forgalmi viszonyaira a nagy átmenő forgalom mellett a sok kerékpáros, lassú jármű 

és mezőgazdasági vontató továbbra is jellemző volt az értékelt évben, hiszen a fő megélhetési 

forrás még mindig a mezőgazdaság volt a lakosok körében. 

Feladataink végrehajtását kevés létszámmal, folyamatos többletfeladatok mellett, de a színvo-

nal megtartásával sikerült biztosítanunk. 
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I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

Az értékelt évben Kaskantyú Község közigazgatási területén történt bűncselekmények körére 

továbbra is jellemzőek voltak a vagyon elleni (lopás) kategóriába tartozó bűncselekmények. 

A 2021-es évben nagy hangsúlyt fektettünk az egészséget veszélyeztető bűncselekmények 

kategóriáján belül a kábítószerrel összefüggő elkövetési magatartások feltárására, felderítésére. 

A vizsgált időszakban kábítószer terjesztésével összefüggésben Kaskantyú Község területén 

nem került sor büntetőeljárás megindítására. 

Nagy hangsúlyt fordítottunk e bűncselekmény kapcsán a bűnmegelőzési tevékenységre, drog-

ellenes propaganda kifejtésével. A jövőben is törekedni fogunk a kábítószer terjedésének visz-

szaszorítására, valamint az ilyen bűncselekmények elkövetőinek szélesebb körben történő fel-

derítésére. 

A köznyugalom elleni bűncselekmények kategórián belül jellemző jogsértés, vagyis garázda-

ság deliktum az értékelt évben nem volt.  

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az értékelt időszakban a Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűn-

cselekmények száma 758-ról 774-re emelkedett (+2,1 %) (1. számú melléklet). A tárgyidőszak-

ban kapitányságunk nem folytatott le nagyobb számú sértettet érintő sorozat bűncselekmény 

miatt büntetőeljárást, viszont a bűncselekmények száma ennek ellenére némileg emelkedett, 

amelynél kis mértékben szerepet játszott a vagyon elleni bűncselekmények körébe tartozó lopás 

számának a növekedése is.  

Kaskantyú Község területén a 2021. évben regisztrált bűncselekmények száma (8) kissé, csök-

kent a 2020. évi adatokhoz (9) képest (3.számú melléklet). 

1.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A 2021-es évben Kaskantyú Község területén a közterületen elkövetett bűncselekmények 

száma  4 volt az előző évi 5-tel szemben. A korábbi évekhez képest ez a szám csökkent, to-

vábbra is többséget a vagyon elleni bűncselekmények (lopás) alkották. A lopások száma 1-ről 

2-re emelkedett az elmúlt évek összehasonlításában. 
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1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt időszakban regisztrált bűn-

cselekmények számának a 100.000 lakosra jutó aránya (/1477,0) tekintetében emelkedés kö-

vetkezett be a 2020. évhez képest (1438,3) (2. számú melléklet). 

Összességében elmondható, hogy Kaskantyú Község a területén regisztrált bűncselekmények 

számát tekintve, a hasonló lélekszámú községekkel összehasonlítva, bűnügyileg nem tekinthető 

fertőzöttnek.  

2. A Bűnüldöző munka értékelése 

Az élet és testi épség elleni deliktumok mint például a testi sértés, garázdaság bűncselekmények 

száma évek óta hasonló szinten mozog. 

Testi sértés bűncselekmény évekre visszamenőleg nem volt a településen (4. számú melléklet). 

A garázdaságok tekintetében ugyanez mondható el (5. számú melléklet). 

Kaskantyú Község közigazgatási területén a 2021-es évben is a legjellemzőbb jogsértő maga-

tartások a vagyon elleni bűncselekmények voltak. Ezen bűncselekménykategórián belül a leg-

meghatározóbb deliktum a csalás és a sikkasztás volt. A község területén elkövetett lopások 

tekintetében megállapítható, hogy azok száma a 2020. évi 1 esetről, 2021. évben 2 esetre (dup-

lájára) változott (6. számú melléklet).  

A lopás bűncselekmény kategórián belül fontos kiemelni, hogy a lakosságot leginkább irritáló 

bűnelkövetés, a lakásbetörés, a 2020-as évben nem volt a településen, 2021. évben is csak egy 

alkalommal. 

Fontos szegmense a közbiztonságnak a személygépkocsi lopások helyzete, melyről kijelent-

hetjük, hogy az illetékességi területünkre az értékelt évben továbbra sem volt jellemző.  

Ilyen jogsértő cselekmény Kaskantyú Községben sem volt. 

A tárgyidőszakban ugyancsak nagy hangsúlyt fektettünk a gépjármű feltörések megelőzésére, 

felderítésére, mivel ezek a bűncselekmények is jelentősen befolyásolták a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét.  

Gépkocsi feltörés bűncselekmény az elmúlt öt évben nem fordult elő a községben. 

Fontos még kiemelni, hogy az ilyen jellegű jogsértések visszaszorítása érdekében jelentős erő-

ket mozgósítottunk a bűnmegelőzés területén, melynek során az áldozattá válás elkerülése ér-

dekében figyelemfelhívást tartalmazó szóróanyagot juttattunk el a gépjármű tulajdonosokhoz. 

Az említett jogsértő cselekmények további visszaszorításával a jövőben is erősíteni kívánjuk a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét, amit leginkább a vagyon elleni erőszakos bűncselekmé-

nyek kategóriába tartozó deliktumok befolyásolnak. 
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A kiemelt bűncselekménykategóriába tartozó kifosztás, zsarolás és önbíráskodás miatt nem 

indult eljárás a tavalyi évben Kaskantyú Község területén.  

Az értékelt időszakban a vagyon elleni erőszakos bűncselekmények körébe tartozó rablás elkö-

vetése miatt ugyancsak nem indult büntetőeljárás. 

2.1. A nyomozási eredményességi mutató alakulása 

A nyomozás eredményességi mutató területén kapitányságunk a 2021-es évben 78,1 %-ot ért 

el a 2020. évi 78,9 %-kal szemben, tehát lényegében a korábban elért eredményünket sikerült 

megtartani (7. számú melléklet).  

Ezen a területen elért eredményünkkel kapitányságunk a megye kapitányságaihoz hasonló ered-

ményt ért el. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményességi 

mutatója 

Fontos kiemelni, hogy kapitányságunknak az illetékességi területén regisztrált, közterületen el-

követett bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatóját sikerült a 2020-as évben elért 

(87%) eredményhez hasonlóan teljesíteni, hiszen az értékelt időszakban 86,8 %-os nyomozás 

eredményességi mutatót produkáltunk (8. számú melléklet). 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyo-

mozáseredményességi mutatójának alakulása 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság a kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozásának a terüle-

tén is megfelelően teljesített. Kapitányságunk a 2021-es évben 63,4 %-os nyomozás eredmé-

nyességi mutatót ért el a 2020. évi 63,1%-kal szemben, tehát ezen a területen is sikerült az előző 

évhez hasonlóan teljesíteni (9. számú melléklet). 

A kiemelten kezelt bűncselekmények kategóriájába tartozó jogsértések nyomozás eredményes-

ségi mutatója kapitányságunk vonatkozásában a 2021-es évben a 10. számú melléklet szerint 

alakult, amely alapján megállapítható, hogy ezen feladatainkat is jó színvonalon tudtuk teljesí-

teni. 

Összességében megállapítható, hogy kapitányságunk mind az értékelt 2021-es, mind pedig az 

azt megelőző 2020-as évben nagy hangsúlyt fektetett az ezen körbe tartozó, a lakosságot legin-

kább irritáló jogsértő cselekmények felderítésére, amely az elért eredményekben is tükröződött. 

A jövőben is kiemelten kívánjuk kezelni az említett bűncselekmények felderítését, ezzel bizto-

sítva, fokozva a lakosság biztonságérzetét. 
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3. Tulajdon elleni szabálysértések  

Kaskantyú Községben a 2021. év során összesen 1 db elzárással is büntethető szabálysértési 

eljárás indult, amely tulajdon elleni szabálysértés miatt került elrendelésre. Ezen túl a község-

ben egy valótlan bejelentés miatt rendeltünk el szabálysértési előkészítő eljárást. 

A Körzeti Megbízotti Alosztály létszámhelyzetére és leterheltségére figyelemmel a szabálysér-

tési eljárásokat az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a 2021. évben is a Kiskőrösi Rend-

őrkapitányság Közrendvédelmi Osztály alegységeként működő Szabálysértési Előkészítő Cso-

port végezte. 

A Szabálysértési Előkészítő Csoport felderítés eredményességi mutatója az egyes jogsértések 

vonatkozásában az alábbiak szerint alakult kapitányságunk vonatkozásában: 

Felderítési mutatók alakulása: 

 2020. év 2021. év 

   

Összes felderítés 37,50 % 48,98 % 

Tulajdon elleni szabálysértések 38,46 % 51,11 % 

Lopás 45,83 % 70,37 % 

Bolti lopás 100,00 % 92,31 % 

Nem bolti lopás 51,06 % 50,00 % 

Egyéb tulajdon elleni szabálysértés 42,00 % 22,22 % 

 

Fenti kimutatásból megállapítható, hogy a felderítési összeredményesség 48.98 %, a tulajdon 

elleni szabálysértések körében 51,11 %, a lopással történő elkövetés felderítése tárgyában pedig 

70,30 % volt.  

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

Kaskantyú Község belterületén 2021-ben 1 könnyű sérüléssel járó és 3 anyagi káros, míg 

2020-ban 1 anyagi sérüléssel járó baleset történt (11. számú melléklet). 

Nagymértékben növekedett az ittas vezetések száma az értékelt évben.  

A baleseti okok közül ki kell emelni a tényleges és relatív gyorshajtást, az elsőbbségi jog meg 

nem adását - az utóbbi gyakran párosult nagyfokú figyelmetlenséggel -, továbbá az előzés sza-

bályainak be nem tartását. 

A passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, biztonsági gyermekülés, motorkerékpár bukósi-

sak) használatának hatékony ellenőrzése az értékelt évben is fő feladatunk volt, hiszen az esz-

közök alkalmazásával jelentősen csökkent a sérülések mértéke is. 

A jövőben még többet kívánunk tenni a balesetek súlyosságának csökkentéséért, ezért továbbra 

is kiemelt feladatunknak tekintjük a járművezetők ittas, illetve bódult állapotának, továbbá a 

gyalogosok és kerékpárosok láthatóságának ellenőrzését. 
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5. Az illegális migráció helyzete 

Kaskantyú Község nem közvetlen határmenti település, azonban Magyarország államhatárá-

nak déli határszakaszán több alkalommal teljesítettek szolgálatot a Kiskőrösi Rendőrkapitány-

ság beosztottjai. 

Kapitányságunk állománya az értékelt évben is részt vett az idegenrendészeti feladatok végre-

hajtásában. 

A nemrégiben még működő vasútvonal mentén, vagy ahhoz közel több migráns személy elfo-

gása is megtörtént a Kiskőrös Rendőrkapitányság beosztottjai által. 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke 

A vizsgált időszakban a Kiskőrösi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály állománya köz-

területen szolgálatot 35.537 (34.907) órában teljesített. Az osztály közterületi szolgálatot ellátó 

állománya 26 fő volt. 

Az állomány vezényléses munkaidő rendszerben teljesítette feladatait, mely lehetőséget bizto-

sított arra, hogy a parancsnokok az aktuális bűnügyi és közbiztonsági helyzet figyelembevéte-

lével a szükséges időszakban és létszámmal szervezzék meg a reagáló erőket. 

Abban az esetben, ha a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály, illetve a Körzeti Megbízotti Alosztály 

rendelkezésére álló erőknél nagyobb létszámra volt szükség egy adott rendőri feladat végrehaj-

tásához, abban az esetben az Izsáki, Soltvadkerti és Keceli Rendőrőrsök közterületi szolgálatot 

ellátó állományának átcsoportosításával oldottuk meg a rendőri jelenlét biztosítását. 

Amennyiben a rendőrkapitányság rendelkezésére álló erőknél nagyobb létszámra volt szükség, 

abban az esetben a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság erőinek igénylésén túl, lehető-

ség volt a Készenléti Rendőrség állományának igénybevételére is, mellyel a vizsgált időszak-

ban havi rendszerességgel éltünk.  

Kaskantyú Község az előző évekhez hasonlóan a tavalyi évben sem tartozott a veszélyeztetett 

kategóriájú települések közé. 

A tavalyi évben is fontos volt a lakossággal történő közvetlenebb kapcsolat kiépítése, az önkor-

mányzatokkal, a civil szervezetekkel, az oktatási intézményekkel, az egyházakkal, a polgárőr 

egyesületekkel és az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel való szorosabb együtt-

működés megtartása és ápolása. 

További fontos feladat volt a látens bűncselekmények, illetve az elkövetői körök felderítése, a 

közterületi és a kiemelt bűncselekmények, továbbá a tulajdon elleni szabálysértések elkövetői-

vel szembeni hatékony fellépés.  
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A külterületeket a tavalyi évben is fokozottabban ellenőriztük, főként az ott élő időskorúak 

biztonságérzetének erősítése, valamint a területekre jellemző jogsértések hatékonyabb felderí-

tése érdekében. 

A közterületi szolgálatot ellátó állomány fentiekben részletezett feladatain túl aktívan részt vett 

a közlekedésrendészeti jellegű helyi feladatok, valamint szabálysértések felderítésében és vég-

rehajtásában. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

Kaskantyú Község közigazgatási területén a 2021. év során az előző évhez hasonlóan rendkí-

vüli esemény nem történt.  

A Kiskőrös Rendőrkapitányság állománya alkoholszondát 23 (34) esetben alkalmazott a tavalyi 

év során, amelyből 2 (5) pozitív mérési eredmény született. 

A vizsgált időszakban a rendőrkapitányság állománya személyi szabadságot korlátozó intézke-

dések során 2 (5) fő elfogását eszközölte, 3 esetben (4) bűntetőfeljelentéssel, míg szabálysértési 

feljelentéssel 7 (4) esetben élt az elkövetőkkel szemben. 

Helyszíni bírság kiszabására 6 (8) esetben került sor, összesen 225.000,- Ft (160.000,- Ft) ér-

tékben.  

A lakosság alapvetően jogkövető magatartást tanúsító része jogosan igényelte az értékelt évben 

is, hogy a rendőrség közterületi szolgálatot ellátó állománya csak és kizárólag oly mértékben 

vegye igénybe, illetve korlátozza személyes életterét, mozgási szabadságát, ami a legszüksége-

sebb az adott hivatalos, valamint társadalmi cél (intézkedés, segítségnyújtás stb.) eléréséhez. 

Az előbbiekben említettek miatt közterületi intézkedéseink végrehajtása során nagy hangsúlyt 

fektettünk az értékelt évben is az empatikus, állampolgárbarát, illetve a differenciált intézkedé-

sek és a megfelelő kommunikáció alkalmazására. 

3. Rendezvénybiztosítások 

Az elmúlt évben valamennyi, a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó, illetve az összes beje-

lentett magánjellegű rendezvény felügyeletét, visszatérő ellenőrzését is végrehajtottuk, melye-

ken jelentős számú rendbontó, illetve rendkívüli cselekmény nem történt. 

A biztosítások során igyekeztünk a helyi sajátosságok figyelembevételével, valamint a civil 

szervezetek és a lakosság együttműködésével a közbiztonságot, illetve a köznyugalmat súlyo-

san megzavaró bűncselekményeket megelőzni, illetve megakadályozni. 

A biztosítások során médiaérdeklődésre számot tartó rendkívüli esemény, illetve kiemelt súlyos 

bűncselekmény elkövetésére nem került sor. 

4. Esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcso-

latban végrehajtott rendőri feladatok 
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A Kiskőrösi Rendőrkapitányság állományának a hatósági házi karanténok és a védelmi intéz-

kedések közterületi és üzletekben történő ellenőrzésének feladatait úgy látta el, hogy az alap-

feladataink ellátásában sem jelentkezett komolyabb probléma. 

Az illetékességi terület bűnügyi helyzetét elemezve megállapítható, hogy a vírushelyzetre visz-

szavezethetően nem változott a helyzetkép, a keletkezések száma, illetve elkövetési formák, 

időszakok, valamint elkövetői körök sem mutattak változást a korábban tapasztaltakhoz képest. 

A védőfelszerelésekkel való ellátottság a teljes személyi állomány esetében folyamatosan biz-

tosított volt.  

Az ügyfélforgalommal terhelt alegységek állománya és az állampolgárok védelme érdekében 

ügyfélfogadásra alkalmas külön munkaállomásokat alakítottunk ki a kijelölt földszinti irodahe-

lyiségekben, melyeket plexifallal is elláttunk. 

Az intézkedési kötelezettségnek megfelelően, a járvány okozta fenyegetettség ellenére az állo-

mány végrehajtotta az észlelt jogsértések vonatkozásában szükséges intézkedéseket. 

5. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

A Körzeti Megbízotti Alosztály valamennyi körzeti megbízotti státusza az értékelt évben fel-

töltött volt. 

A Körzeti Megbízotti Alosztályon 8 fő rendőr teljesített szolgálatot, ők biztosították Kaskan-

tyú Községben a közterületi jelenlétet.  

A körzeti megbízottak szerteágazó feladatrendszerükből adódó kötelezettségeiknek megítélé-

sünk szerint maradéktalanul eleget tudtak tenni. 

6. Az ügyeleti, szolgálatparancsnoki tevékenység, a Tevékenység-irányí-

tási Központ működése 

A Tevékenység-irányítási Központ létrejöttét követően kapitányságunk 6 fővel (3 tiszt és 3 

tiszthelyettes) hozta létre a szolgálatparancsnoki rendszert, melynek felállításával párhuzamo-

san lehetőség nyílt arra, hogy a közterületi szolgálatot ellátó állomány szorosabb irányítás mel-

lett végezze tevékenységét. 

A szolgálatparancsnokok lehetőség szerint szolgálati idejük jelentős részét közterületen, a vég-

rehajtói állománnyal töltötték. 

Feladataikat – a közterületi szolgálatot ellátó állományhoz hasonlóan – szintén vezényléses 

munkaidőrendszerben látták el, így a parancsnoki jelenlét 24 órában megoldott volt. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 
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A Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező szabálysértő ál-

lampolgárok vonatkozásában a 2021-es évben 863 db feljelentés érkezett, mely a tavalyi évhez 

(908) képest 4,9 %-kal alacsonyabb érték volt. 

Megállapítható, hogy a szabálysértési feljelentések száma 2021-ben a korábbi évekhez képest 

jelentősen nem változott. 

A feljelentések számának alakulásában szerepet játszott, hogy a rendőr az intézkedéskor meg-

állapított szabálysértések súlya miatt a feljelentés megtétele mellett döntött, illetve az elkövetés 

helyén nem minden esetben sikerült tisztázni a szabálysértés tényét, továbbá az elkövető fele-

lősségét. Ezekben az esetekben a Szabálysértési Hatóságnak bizonyítási eljárást kellett lefoly-

tatnia. 

A szabálysértési eljárás lefolytatása céljából hozzánk érkezett balesetes eljárások száma 137 db 

volt, (előző év 109 db) amely 25 %-kal magasabb érték a korábbi évhez képest. 

Az adatok alapján elmondható, hogy a Szabálysértési Hatósághoz érkezett személyi sérüléses 

balesetek számának alakulásában emelkedés volt tapasztalható, hiszen az 50 esetről 71-re vál-

tozott, míg az anyagi káros balesetek száma hasonlóan emelkedő tendenciát mutatott, 59 esetről 

66 esetre nőtt.  

A kiemelt közlekedési szabálysértések elbírálásakor figyelemmel voltunk azok közlekedésbiz-

tonsági helyzetre való hatására is. A járművezetéstől eltiltás intézkedés alkalmazásakor figye-

lembe vettük, hogy az eljárás alá vont személy az elkövetést megelőzően két éven belül fele-

lősségre vontuk-e, halmazati büntetés fennállt-e. Vizsgáltuk továbbá az elkövetett cselekmény 

tárgyi súlyát, az eljárás alá vont személy személyi körülményeit, együttműködő magatartását a 

hatósággal. Minden esetben törekedtünk az egyéniesített döntés meghozatalára. 

A járművezetéstől eltiltott személyek száma 2020-ban 190 fő volt, míg ez az érték 2021-ben 

113 főre csökkent. A csökkenés elsődleges oka az volt, hogy év közben az engedély nélküli 

vezetés szabálysértés elzárással sújtható szabálysértési tényállássá változott, így az előkészítő 

eljárást folytató közrendvédelmi szolgálati ág feladatkörébe került.   

A 2021-es évben szabálysértések miatt jogerősen kiszabott egy főre jutó pénzbírság átlag ösz-

szege 50.268,-Ft volt, amely az előző évhez képest (57.646,- Ft) csökkenést mutat.  

A végrehajtási eljárásra megküldött rendőrség által kiszabott helyszíni bírság ügyek száma az 

előző évhez (413 db) képest szintén emelkedett, 2021-ben 473 db volt. 

A rendőrség hatáskörének változása miatt a Kiskőrösi Járási Hivataltól átvett ügyek száma 

2020-ban 192 db volt, ebből 2021. év végén már csak 60 db volt folyamatban. A bíróság által 

kiszabott büntetések végrehajtása 2021. évben már elérte a 183 db ügyet az előző évi 105 db 

ügyhöz képest.   

Fegyverügyintézés terén elmondható, hogy illetékességi területünkön az év végén 654 személy 

(természetes és jogi) rendelkezett lőfegyvertartási engedéllyel 2154 db lőfegyverre.  

Ezen felül 32 személy rendelkezett flóbert fegyvertartási engedéllyel, továbbá 313 fő önvé-

delmi célú gáz - és riasztó fegyverviselési engedéllyel. 

Illetékességi területünkön személy- és vagyonvédelmi tevékenység végzésére működési enge-

déllyel 13 vállalkozás rendelkezett, ebből 9 egyéni vállalkozó, 4 társas vállalkozás volt.  
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Vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő tevékenységet 1 társas vállalkozás és 3 egyéni vál-

lalkozás folytatott érvényes hatósági bizonyítványa alapján. 

Érvényes igazolvánnyal rendelkezők száma 274 volt az értékelt évben. Ebből személy- és va-

gyonőri igazolvánnyal rendelkezett 266 fő, magánnyomozói igazolvánnyal 2 fő, vagyonvé-

delmi rendszer tervező-szerelő igazolvánnyal 2 fő, vagyonvédelmi rendszert szerelő igazol-

vánnyal 4 fő. 

Összességében megállapítható, hogy a szakterületeken a munkaterhek az értékelt évben is ma-

gasak voltak, a munkafolyamatok pedig elaprózódtak.  

A folyamatos jogszabályváltozások tovább lassították az elbírálói munkát. 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

A bűnmegelőzési szakterületen egy bűnmegelőzési előadó dolgozott az értékelt évben, akinek 

munkakörébe tartozott a társszervekkel és a médiával való folyamatos kapcsolattartás, az ifjú-

ságvédelemmel és a bűncselekményekkel kapcsolatos prevenciós tevékenység végrehajtása, a 

hozzátartozók közti erőszakkal kapcsolatos jelzési kötelezettség, valamint az egyéni bánásmó-

dot igénylő sértetté nyilvánított és a pártfogó felügyelet alá vont személyekről havonta nyilván-

tartás vezetése, illetve a pártfogó felügyelők tájékoztatása, ha a felügyelt személy gyanúsított-

ként került kihallgatásra. 

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók) 

A tavalyi évben is rendszeresen részt vettünk a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakma-

közi egyeztetésein a helyi iskolák ifjúságvédelmi felelőseivel, a védőnőkkel együtt.  

Az iskolai szezonhoz kapcsolódik, hogy egész évben lehetőségeinkhez mérten folyamatossá 

tettük az iskolai tanítás kezdetekor, illetve végeztekor a rendőri jelenlétet az iskolák környékén 

lévő és gyermekek által gyakran használt, kijelölt gyalogos átkelőhelyeken. 

Az értékelt évben a pandémiára tekintettel csak az év elején sikerült a rendezvényeken részt 

venni, illetve az előadásokat megtartani, a további tervezett előadások lemondásra kerültek. 

8.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete 

A hozzátartozók közötti erőszak kapcsán törvény által előírt jelzési kötelezettségünknek az 

illetékes jegyző irányába, mint családvédelmi koordinációs szerv felé minden felmerült esetben 

eleget tettünk. Ha az ügyben kiskorú is érintett volt, akkor jelzéssel éltünk a Gyermekjóléti 

Szolgálat felé is. Jelzésünkre a jegyző eljárást indított, amelyben keletkezett iratokat előadónak 

megküldte.  
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Az együttműködést, az esetlegesen felmerülő problémákat a Gyermekjóléti Szolgálatok által 

összehívott szakmaközi megbeszélésen a jelen lévő minden szerv képviselőjével (oktatási in-

tézmények, védőnői szolgálat, gyermekorvosok, gyámhivatal, rendőrség, család- és gyermek-

jóléti központ, család- és gyermekjóléti szolgálat, kisebbségi önkormányzat vezetője) értékel-

tük. 

A települések Gyermekjóléti Szolgálatainak éves szakmaközi megbeszélésén igény és lehető-

ség szerint a bűnmegelőzési előadó a helyi körzeti megbízottal együtt vett részt, ahogyan az 

esetkonferenciákon is. 

A pártfogói felügyelet alá helyezett fiatalok, felnőttek magatartását felügyelő és koordináló 

hivatásos pártfogókkal havonta tartottunk megbeszélést, illetve egyeztetést a szakmaközi meg-

beszéléseken. Kérelemre rendőri ellenőrzést foganatosítottunk. Havonta értesíttettük a pártfogó 

felügyelőket, amennyiben gyanúsítottként felügyelettel érintett személyt hallgattunk ki.  

8.4. Áldozatvédelem 

Az áldozatvédelmi referens a napi jelentéseken keresztül az értékelt évben is figyelemmel kö-

vette a bejelentéseket és az intézkedő rendőrrel másnap felvette a kapcsolatot azért, hogy meg-

tudja, a panaszfelvételkor az áldozatsegítő szolgáltatásokról megfelelő tájékoztatást kapott-e a 

sértett.  

8.5. Balesetmegelőzési tevékenység 

Az Iskola Rendőre egy iskola rendőrrel évek óta működik. Rendszeresen kaptak az értékelt 

évben felkérést a rendőrök előadások megtartására, az aktuális problémák rendőri szemszögből 

történő megvilágítására a gyermekek, pedagógusok, de a szülők körében is, akik az iskolai ün-

nepségeken, rendezvényeken állandó meghívott vendégek voltak. 

Az év elején sikerült csak rendezvényeken részt venni, illetve előadásokat tartani a járvány-

helyzet miatt, 

 

 

 

 

9. Együttműködés 

9.1. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése 
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Az illetékességi területen tevékenykedő társszervekkel, a rendőrség munkáját segítő erőkkel, 

társadalmi szervezetekkel az együttműködésünk a tavalyi évben is az előző évek gyakorlatának 

megfelelően működött.  

Rendszeresen láttunk el közös szolgálatot az azt vállaló polgárőrökkel, vadőrökkel, erdészek-

kel, mezőőrökkel. 

A Polgárőr Egyesületek feladatainak szakszerű ellátásában tevékenyen közreműködtünk és se-

gítséget nyújtottunk. 

Negyedévente térségi konzultációs megbeszélést tartottunk a polgárőr szervezetek vezetőivel, 

valamint igény szerint oktatásokat szerveztünk és bonyolítottunk le részükre.  

A polgárőrök különböző biztosítási feladatokban aktívan támogatták a körzeti megbízotti al-

osztály közrendvédelmi tevékenységét.  

9.2. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

Kaskantyú Község Önkormányzatával a kapcsolatunk a tavalyi évben is nagyon jó volt. A 

kialakult jó kapcsolat ápolására folyamatosan kiemelt figyelmet fordítottunk. 

A tavalyi évben kevesebb alkalommal vettünk részt önkormányzati beszámolókon és lakossági 

tájékoztatókon. Az esetlegesen felmerülő problémákat helyi szinten meg tudtuk oldani. 

9.3. A helyi bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

A Kiskőrösi Járási Ügyészséggel és a Kiskőrösi Járásbírósággal folyamatosan szoros munka-

kapcsolatot ápoltunk, mely 2021-ben is kiemelkedőnek volt mondható. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények felderítéséhez, az elkövetők bíróság elé állításához 

ismételten sok segítséget kaptunk. 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

Kapitányságunk 2021. évi tevékenységét az előző évekhez hasonlóan jó színvonalon hajtotta 

végre.  

Kaskantyú Községben a közrendet, a közbiztonságot biztosítottuk, az állampolgárok bizton-

ságérzetének megteremtésére törekedve.   

A közlekedési fegyelmet útjainkon megtartottuk. Az ORFK által 2021-es évre meghatározott 

feladatainkat, továbbá a pandémia miatt szükségessé vált és kiemelten kezelendő feladatainkat 

is végrehajtottuk. 
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A 2022-es év sem lesz könnyebb, mint az értékelt év volt. Mindent megteszünk azért, hogy a 

következő évben is megfeleljünk az elvárásoknak és feladatainkat, célkitűzésinket teljes erőki-

használással, kiemelkedő színvonalon hajtsuk végre. 

Az empatikus, diszkriminációmentes és jogszerű intézkedések foganatosítása továbbra is fontos 

cél. Együttműködő partnereinkkel az összehangolt közterületi jelenlétet a közterületen növelni 

kívánjuk. 

Az ittas járművezetőkkel szembeni határozott fellépés, a halálos balesetek számának csökken-

tése, valamint a gyalogosok, kerékpárosok minél hatékonyabb védelme az egyik legfontosabb 

feladat lesz továbbra is. 

Mindent megteszünk azért, hogy a bűnüldözés területén elért eredményeinket ne csupán meg-

őrizzük, hanem azokon javítani is tudjunk.  

A lakásbetörések és a gépkocsi feltörések elleni hatásos intézkedéseket foganatosítunk a követ-

kező évben, az embercsempész tevékenység elleni tevékenységben pedig aktívan részt veszünk 

majd. 

A rendőri jelenlétet a 2022-es évben lehetőségünkhöz mérten növelni kívánjuk. 

Tisztelt Képviselő -Testület! 

Tisztelettel kérem Önöket, hogy Kaskantyú Község 2021. évi közrendjének, közbiztonságá-

nak helyzetéről készített beszámolómat, melyet a fentiek alapján előterjesztek, elfogadni szí-

veskedjenek!  

Amennyiben javaslatokkal és észrevételekkel kívánnak élni, kérem, hogy azt minél előbb te-

gyék meg!  

 

Kiskőrös, időbélyegző szerint 

 

Tisztelettel: 

 

Csizovszki László r. alezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető 
Melléklet: 6  oldal 

Készült: 4  pld.-ban (elektronikus) 

 1 pld. (14 oldal) 

Kapják: Kiskőrösi Rendőrkapitányság Vezetője 

 Kaskantyú Község Polgármestere 

                     Kmb. Alosztály vezetője 

 Irattár  
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1. számú melléklet: 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számának kimutatása 

a Kiskőrösi Rendőrkapitányság területén 

 

2. számú melléklet: 

Illetékességi területen 100.00 lakosra jutó 

regisztrált bűncselekmények számának kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 
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3. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált bűncselekmények számának kimutatása 

Kaskantyú Község 

 

4. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált testi sértés bűncselekmények számának kimutatása 

Kaskantyú Község 
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5. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált 

garázdaság bűncselekmények számának kimutatása 

Kaskantyú Község 

 
 

6. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált lopás bűncselekmények számának kimutatása 

Kaskantyú Község 
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7. számú melléklet: 

Illetékességi területen a nyomozáseredményességi mutató számának kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 

 

8. számú melléklet: 

Illetékességi területen a közterületen elkövetett bűncselekmények 

nyomozási eredményességi mutató számának kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 
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9. számú melléklet: 

Illetékességi területen kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozási eredményességi mutató számának a kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 

 

10. számú melléklet: 

Illetékességi területen 

a kiemelten kezelt bűncselekmények körébe tartozó főbb jogsértések 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
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*Emberölés, kifosztás és orgazdaság nem keletkezett 
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11. számú melléklet: 

Sérüléses balesetek számának kimutatása 

Kaskantyú Községben 
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